

Datenblatt Datasheet – Scheda tecnica – Fiche technique

Mobiler Heizöltank 5.000 – 40.000 L

Mobile heating oil tank – Serbatoio mobile di gasolio – Réservoir mobile de fioul

ERZTA5000, ERZTA10000, ERZTA20000, ERZTA40000



DE – Mobile Heizöltanks ermöglichen eine flexible Brennstoffversorgung für mobile Energiezentralen. Ideal für Baustellen, ländliche Gebiete und Notfälle.

EN – Mobile heating oil tanks provide flexible fuel supply for mobile energy units. Ideal for construction sites, rural areas and emergency use.

IT – I serbatoi mobili di gasolio offrono un rifornimento flessibile per centrali energetiche mobili. Ideali per cantieri, zone rurali e situazioni di emergenza.

FR – Les réservoirs mobiles de fioul assurent un approvisionnement flexible pour les unités d'énergie mobiles. Idéals pour les chantiers, zones rurales et situations d'urgence.

Technische Daten / Technical Data / Données techniques / Dati tecnici

Typ	ERZTA5000	ERZTA10000	ERZTA20000	ERZTA40000
Nenninhalt / nominal content / contenuto nominale / contenu nominal	5000 l	10000 l	20000 l	40000 l
Durchmesser / diameter / diametro / diamètre	1600 mm		2000mm	2500mm
Länge / length / lunghezza / longueur	2770 mm	5350 mm	6840 mm	8720 mm
Gewicht leer / weight empty / peso vuoto / poids à vide	ca. 1200 kg	ca. 2110 kg	ca. 3610 kg	ca. 9000 kg
Gewicht voll / weight full / peso pieno / poids plein	ca. 5200 kg	ca. 10200 kg	ca. 19800 kg	ca. 41300 kg
Spannungsversorgung Tankheizung Schutzkontakt-stecker / power supply for tank heater safety plug / alimentazione per il riscaldatore del serbatoio Spina di sicurezza / Alimentation pour réchauffeur de réservoir Fiche de sécurité	230 V / 50 Hz / 1~		400 V / 50 Hz / 3~ CEE 16 A	
Norm / standard / standard / standard	DIN 6616/2			
Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques				

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany /
Germania / Allemagne
www.enerent.de



Österreich / Austria /
Autriche
www.enerent.at



Schweiz / Switzerland /
Svizzera / Suisse
www.enerent.ch



International / internazionale /
internationaux
www.enerent.com

